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                                           คำสั่งองค์การบริหารส่วนตำบลประดู่ 
                                                     ที่    101  / ๒๕๖7
                    เรื่อง  แต่งตั้งเจ้าหน้าที่ผู้ประสานงานด้านการคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคล
*****************************************
                  เพื่อให้สอดคล้องกับแนวทางปฏิบัติตามกฎหมายว่าด้วยการคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคลและ        เพื่อให้มั่นใจได้ว่าข้อมูลของพนักงาน ผู้ใช้บริการ ผู้มาติดต่อและบุคคลที่เกี่ยวข้องจะได้รับการคุ้มครองให้เป็น      ไปตามกฎหมาย  องค์การบริหารส่วนตำบลประดู่  จึงขอแต่งตั้งเจ้าหน้าที่คุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคลเพื่อให้การเก็บรวมรวม ใช้ หรือเปิดเผยข้อมูลส่วนบุคคล เป็นไปตามระเบียบและพระราชบัญญัติคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคล      พ.ศ. 2562 รวมถึงกฎหมายที่เกี่ยวข้องกับการคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคล จึงขอแต่งตั้งคณะเจ้าหน้าที่คุ้มครอง   ข้อมูลส่วนบุคคล ดังนี้

1. นายนิวัติ     บุญมณี
ตำแหน่งปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล

2.นางญาณิศา  แก่นจันทร์      
ตำแหน่งหัวหน้าสำนักปลัด

มีหน้าที่ให้คำแนะนำแก่ผู้ควบคุมข้อมูลส่วนบุคคลหรือผู้ประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคล และตรวจสอบการดำเนินงานของผู้ควบคุมข้อมูลส่วนบุคคลหรือผู้ประมวลผลข้อมูลส่วนบุคคลเกี่ยวกับการเก็บ รวบรวม ใช้ หรือเปิดเผยข้อมูลส่วนบุคคลเพื่อให้เป็นไปตาม พรบ.คุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคล

นายสุบิน     โยธี
ตำแหน่งผู้ช่วยนิติกร


เป็นเจ้าหน้าที่ผู้ประสานงานด้านการคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคล มีหน้าที่ประสานงานและให้ความร่วมมือในกรณีที่มีปัญหาเกี่ยวกับการเก็บรวบรวม ใช้ หรือเปิดเผยข้อมูลส่วนบุคคล รวมถึงการรักษาความลับ      ของข้อมูลส่วนบุคคลที่ตนล่วงรู้หรือได้มาเนื่องจากการปฏิบัติหน้าที่ตามกฎหมาย

    สั่ง  ณ  วันที่  1   เดือน  กรกฎาคม  พ.ศ.  ๒๕๖7
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                                  (นายประเดิม  เทพวงษ์)

                         นายกองค์การบริหารส่วนตำบลประดู่
